

ВОЗНИКНОВЕНИЕ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Презентацию подготовил
Младших Матвей,
12 лет, МБОУ «Лесогорская СОШ»



Проблема дорожной безопасности возникла не сегодня.

Ежедневно на дорогах погибает, и получают травмы около 600 человек.

Каждый восьмой пострадавший - ребенок или подросток.

85% всех ДТП происходит из-за нарушений правил дорожного движения.



КАК ЭТО ВСЕ
НАЧИНАЛОСЬ?



Первые попытки упорядочить дорожное движение предпринимались в Древнем Риме, где на некоторых улицах вводилось одностороннее движение для колесниц. За выполнением этого правила следили специально отведенные надзиратели.

В нашей стране Петр Первый издал Указ о соблюдении безопасности дорожного движения, в котором регламентировал передвижение на лошадях. За несоблюдение правил человека могли сослать на каторгу.



С 1718 года за соблюдение правил движения начали отвечать полицейские.



впереди автомобиля бежал мальчик, громкими криками извещающий о приближении экипажа, дабы добропорядочные горожане не падали в обмороки от ужаса при появлении на дороге движущегося с кошмарной скоростью чудовища.





В 1908 году было придумано выдавать полиции белые трости, которыми полицейские регулировали движение, показывали направление для водителей и пешеходов.

В 1920 году появились первые официальные правила дорожного движения: «Об автодвижении по г. Москве и ее окрестностям (правила)». В этих правилах уже досконально регламентировались многие важные вопросы. Упоминались и водительские права, которые должен был иметь водитель.



Первый светофор появился в конце 1868 года в Лондоне на площади у здания английского парламента. Он представлял собой две газовые лампы с красными и зелеными стеклами. К сожалению, светофор просуществовал всего четыре недели. Газовый фонарь взорвался, ранив дежурившего около него полицейского.



- Только через полвека - 5 августа 1914 года - в американском городе Кливленде были установлены новые светофоры.
- Они переключали красный и зеленый цвет и издавали предупреждающий звуковой сигнал.
- 5 августа отмечается как Международный день светофоров.



А вот первый светофор в нашей
стране заработал
15 января 1930 года в Москве.



Существует еще множество интересных исторических фактов о безопасности дорожного движения, о правилах.

Мы лишь коснулись немногих из них...

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

